ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ CREDENCIADOS DO PROCESSO - CP-001/2025

CREDE	ENCIADOS DO PROCESSO					
Creden	ciamento - CP-001/2025					
GENIL	SON ALVES DANTAS Tipo: CPF - LC123: Não - Documento 878.878.354-53 - Endereço: SITIO					
SANTO) ANTONIO - CEP: 59650000 - UF: RN - Município: Assú - Telefone: (84) 99627-7643	1			1	ı
Código	Produto	Modelo	Marca/Fabricante	Qtde	Valor Unitário	Valor Tota
0025	MAMÃO TIPO FORMOSA, APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE LHE PERMITA SUPORTAR A MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITOS E LARVAS, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA. IN NATURA	KG	IN NATURA	1.700 KG	R\$ 4,14	R\$ 7.038,00
0029	MELANCIA: DE PRIMEIRA QUALIDADE FRESCA, FRUTOS COM 70 A 80% DE MATURAÇÃO CLIMATIZADA, TAMANHO MÉDIO, COM ASPECTO, COR, ODOR E SABOR PRÓPRIOS, SUCULENTO, COM POLPA FIRME E INTACTA, DEVENDO SER BEM DESENVOLVIDA, ISENTA DE ENFERMIDADES, PARASITAS E LARVAS, MATERIAL TERROSO E SUJIDADES, SEM DANOS FÍSICOS E MECÂNICOS ORIUNDOS DO MANUSEIO E TRANSPORTE, DE COLHEITA RECENTE, LIVRE DE RESÍDUOS DE FERTILIZANTES, DEVENDO SER PRIORITARIAMENTE ORGÂNICOS E/OU AGROECOLÓGICOS. IN NATURA		IN NATURA	2.300 KG	R\$ 3,15	R\$ 7.245,00
0030	MELÃO: DE PRIMEIRA IN NATURA. APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE LHE PERMITA SUPORTAR A MANIPULAÇÃO, O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITOS E LARVAS, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA. IN NATURA	KG	IN NATURA	2.000 KG	R\$ 4,55	R\$ 9.100,00
0034	POLPA: SABOR ACEROLA, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1KG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E Nº DE REGISTRO NO MAPA.	KG	PURO SABOR / C. TRAJANO PINTO MENDONÇA		R\$ 10,06	R\$ 15.090,00
0035	POLPA: SABOR CAJARANA, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1KG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E Nº DE REGISTRO NO MAPA.	KG	PURO SABOR / C. TRAJANO PINTO MENDONÇA		R\$ 15,07	R\$ 22.605,00
0036	POLPA: SABOR CAJU, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1KG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E № DE REGISTRO NO MAPA.	KG	PURO SABOR / C. TRAJANO PINTO MENDONÇA		R\$ 11,31	R\$ 14.703,00
0037	POLPA: SABOR CAJÁ, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1KG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E № DE REGISTRO NO MAPA.	KG	PURO SABOR / C. TRAJANO PINTO MENDONÇA		R\$ 11,75	R\$ 17.625,00
0038	POLPA: SABOR GOIABA, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1KG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E N° DE REGISTRO NO MAPA.	KG	PURO SABOR / C. TRAJANO PINTO MENDONÇA		R\$ 9,57	R\$ 12.441,00
0039	POLPA: SABOR MANGA, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE IKG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E N° DE REGISTRO NO MAPA.	KG	PURO SABOR / C. TRAJANO PINTO MENDONÇA		R\$ 9,07	R\$ 11.791,00
TOTAI	DO VENCEDOR			•		R\$ 117.638,00
LEANI	DRO RAFAEL PINTO Tipo: CPF - LC123: Não - Documento 050.477.034-95 - Endereço: SITIO SANTO ANTONIO - CEP:					I
596500	00 - UF: RN - Município: Assú - Telefone: (84) 99627-7643					
Código	Produto	Modelo	Marca/Fabricante	Qtde	Valor Unitário	Valor Total
0001	ABACAXI DE PRIMEIRA QUALIDADE, BEM DESENVOLVIDO E MADURO, COM TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORMES, PERMITA SUPORTAR A MANIPULAÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITOS E LARVAS, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA COMISSÃO NACIONAL DE NORMAS E PADRÕES PARA ALIMENTOS – CNNPA.	KG	IN NATURA	500 KG	R\$ 6,69	R\$ 3.345,00
0002	ABÓBORA MADURA, TIPO MORANGA, DE TAMANHOS GRANDES, UNIFORMES, SEM DEFEITOS, TURGESCENTES, INTACTAS, FIRMES E BEM DESENVOLVIDAS, LIVRE DE TERRA OU CORPOS ESTRANHOS ADERENTES À SUPERFÍCIE EXTERNA DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA. IN NATURA	KG	IN NATURA	250 KG	R\$ 3,39	R\$ 847,50
0007	BANANA: DE PRIMEIRA, IN NATURA. APRESENTANDO GRAU DE MATURAÇÃO TAL QUE LHE PERMITA SUPORTAR A MANIPULAÇÃO O TRANSPORTE E A CONSERVAÇÃO EM CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA O CONSUMO. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITOS E LARVAS, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA COMISSÃO NACIONAL DE NORMAS E PADRÕES PARA ALIMENTOS – CNNPA.		IN NATURA	2.000 KG	R\$ 5,02	R\$ 10.040,00
0008	BATATA DOCE: TIPO ROXA DE 1ª QUALIDADE, BEM DESENVOLVIDA, SEM RAMA, TAMANHO E COLORAÇÃO UNIFORMES, FRESCA, COMPACTA E FIRME, SEM LESÕES DE ORIGEM, RACHADURAS E CORTES, DANOS FÍSICOS E MECÂNICOS ORIUNDOS DE MANUSEIO E TRANSPORTE. ACONDICIONADA EM EMBALAGEM TRANSPARENTE ATÓXICA, COM ETIQUETA DE PESAGEM. COM AUSÊNCIA DE SUJIDADES, PARASITOS E LARVAS, DE ACORDO COM A RESOLUÇÃO 12/78 DA CNNPA.		IN NATURA	600 KG	R\$ 4,48	R\$ 2.688,00
0034	POLPA: SABOR ACEROLA, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1KG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E N° DE REGISTRO NO MAPA.	KG	PURO SABOR / C. TRAJANO PINTO MENDONÇA		R\$ 10,06	R\$ 15.090,00
0035	POLPA: SABOR CAJARANA, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1KG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E N° DE REGISTRO NO MAPA.	KG	PURO SABOR / C. TRAJANO PINTO		R\$ 15,07	R\$ 22.605,00

		MENDONÇA			
	POLPA: SABOR CAJU, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE 1KG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E № DE REGISTRO NO MAPA.	PURO SABOR / C TRAJANO PINTO MENDONÇA	I		R\$ 14.703,00
	POLPA: SABOR CAJÁ, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE IKG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E № DE REGISTRO NO MAPA.	PURO SABOR / C TRAJANO PINTO MENDONÇA	I		R\$ 17.625,00
	POLPA: SABOR GOIABA, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE IKG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E N° DE REGISTRO NO MAPA.	PURO SABOR / C TRAJANO PINTO MENDONÇA	I		R\$ 12.441,00
	POLPA: SABOR MANGA, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM PLÁSTICA DE IKG, ISENTA DE CONTAMINAÇÃO, COM IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO, PRAZO DE VALIDADE, MARCA DO FABRICANTE E N° DE REGISTRO NO MAPA.	PURO SABOR / C TRAJANO PINTO MENDONÇA		R\$ 9,07	R\$ 11.791,00
TOTAI	L DO VENCEDOR		•	•	R\$ 111.175,50

Publicado por:

Francisco Aylton Freitas de Carvalho Código Identificador:7D2160E6

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 11/04/2025. Edição 3516 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femum/